



Сезон завершується

Згідно постанови Президії Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я № 41/04 від 23 березня 2015 р. „Про дитяче оздоровлення на 2015 рік” Городоцька районна профспілкова організація скеровувала на відпочинок і оздоровлення дітей та батьків у санаторій «Карпати» та санаторій «Скадовськ». Всього за літній період оздоровлено 46 осіб – 31 дитина, 15 батьків.

Разом із дітьми були вихователі. Городоцька профспілка поклала цю місію на Людмилу Ільницьку, котра має багаторічний стаж роботи вихователем, а вперше на цю посаду були скеровані Галина Сироватка (санаторій «Карпати») та її чоловік Олег Сироватка (санаторій «Скадовськ»). Подружжя проявило хороші організаторські здібності і розуміння дитячої поведінки.

Особливої уваги заслуговує оздоровлення дітей в санаторії «Карпати», який залишив особливо незабутні враження. Завдяки взаєморозумінню між вихователями і адміністрацією санаторію діти відвідували басейн, тренажерний зал, заняття ЛФК, займалися в залі настільним тенісом і більярдом, проходили курс ароматерапії і пили фіточаї та мінеральну воду «Поляна Купіль». Вихователь Людмила Ільницька організувала конкурси серед хлопців «Містер Мускул», де особливе спортивне завдання і високу фізичну підготовку проявили всі 13 хлопців. Переможці Юрко Мурдза, Максим Солоха, Богдан Проць були нагороджені булавками і грамотами.

На час заїзду випало свято – День Конституції. Діти під розгорнутим синьо-жовтим стягом залюбки співали Гімн. У цей день відбувся легкоатлетичний крос серед дівчат і юнаків, в якому перемогли Анастасія Дунаєвська і Назар Костик. Відбувся також заплив у басейні серед хлопців і дівчат. Перемогу отримала Вероніка Соболєвська та Ганна Мудрак, а серед хлопців – Андрій Зелінський.

Окрім того був і конкурс для дівчат «Коса – дівоча краса», в якому взяли участь 8 пишнокосих красунь від 8 до 16 років. Конкурс включав уміння робити зачіски, де красуні показали перукарську майстерність в зачісках до образів Мавки, Лілеї, Білосніжки, Дюймовочки, Наталки-Полтавки, Пеллі-Довга Панчоха, Дика орхідея, Ельзи. Другий вид конкурсу – інтелектуальність «Все про волосся, все про косу», де дівчата відповідали на запитання і показали хороші знання. Потім був конкурс з вимірювання довжини волосся... Перемогу отримала Діана Хомин, друге місце посіла Ганна Мудрак, а третє – Наталія Прокопчук. Приз глядацьких симпатій отримала Наталія Синенька. Переможці отримали призи – чудові віночки, а всі учасниці – шпильки-квіти.

А 2 липня організували «Ватру», де діти і вихователі в лісі запалили вогнище, смажили ковбаски, запікали картоплю, під супровід гітари, на якій віртуозно грав Святослав Галевич, діти співали українські народні та сучасні українські естрадні пісні. Особливо зворушливо звучала «Червона рута» Володимира Івасюка. Всі були надзвичайно задоволені чудовим вечором, який згуртувало вогнище.

Згодом діти у супроводі вихователів відвідали історичну пам'ятку Замок Сент Міклош у селі Чинадієво.

За чудово організований відпочинок і оздоровлення в санаторії «Карпати» діти і вихователі залишили вдячний відгук і подяку персоналу санаторію «Карпати», культмасовому організатору Й.Л.Галецькому і попросили зберегти і замок, і санаторій для наступних поколінь, як історичну пам'ятку і санаторно-курортний заклад для лікування і оздоровлення.

Ось так промайнули дні наших дітей на відпочинку у санаторії «Карпати». Також незабутніми залишаться і дні, проведені у санаторії «Скадовськ».



Діти – квіти

Оздоровлення і відпочинок

Дитинство – найчудовіша пора у житті. Одні з найкращих моментів дитинства, безумовно, пов'язані з іграми та розвагами. Оптимальний час для цього – канікули. Правильно організований дитячий відпочинок принесе масу приємних, незабутніх вражень нашому чаду. Бачити свою дитину радісною, зробити її щасливою – чи не цього прагнуть всі батьки? Провести літні канікули вдома, коли всі однолітки в таборі, на морі або в лісі, погодьтеся, не найкраща перспектива для дитини. Згадайте себе у їхньому віці!

Здорове підрастаюче покоління – національне багатство кожної країни. Тож, забезпечення якісного літнього оздоровлення та відпочинку дітей, як

важлива складова повноцінного і здорового розвитку, є одним із головних завдань Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України.

У 2015 році через законодавчі зміни у сфері оздоровлення склалася ситуація, котра поставила під загрозу повноцінне оздоровлення та відпочинок дітей. З 2015 року втратив чинність Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності...», який передбачав часткове фінансування оздоровлення дітей та членів сімей застрахованих осіб. Враховуючи вищезгадані зміни в законодавстві та з метою недопущення змен-

Все для них

Діти – це найбільший наш скарб. І це не просто фраза. Від того, як ми їх виховуємо, які зерна добра, справедливості ми в них закладаємо, залежить майбутнє усіх нас – піклуємось про юне покоління, ми піклуємось про своє майбутнє. Тож турбота про дітей, про їх здоров'я і щасливе майбутнє є одним з пріоритетних напрямків Львівської обласної профспілки працівників охорони здоров'я України.

Щороку закладами охорони здоров'я проводяться «Дитячі Спартакіади». Уже традиційно вони відбуваються під гаслом: «Від дитячих стартів – до олімпійської медалі». Мета таких заходів: ширше залучення сімей медичних працівників до активного заняття фізкультурою та ведення здорового способу життя. Змагання будуються у формі естафет «Веселі старты»: стрибки у мішку, метання м'яча, біг з перешкодами і т.п. Звичайно, всі діти отримують медалі учасника змагання, призери нагороджуються грамотами, медалями, а команди – кубками. Малеча має можливість показати себе з усіх сторін. Такі свята проходять дуже весело. Є багато радощів і веселого дитячого сміху. А з дітьми радіють і дорослі. Радіють з того, що наші діти, дійсно наше щастя.

Крім того, завжди розглядається можливість нагородження переможців та призерів спартакіади путівками дитячого оздоровлення в санаторіях Карпат, Скадовська та Очакова.

Діти з радістю гостюють у відпочинкових закладах. Перед ними відкривається світ цікавих ігор, тренінгів, вікторин, майстер-класів, поїздок. Вони мають можливість поспілкуватися з однолітками, а також віднайти нових друзів.

У цих таборах особливу вагу приділяють проведенню виховної роботи з дітьми під час відпочинку та оздоровлення, і, звичайно, пропагуванню здорового способу життя.

«Не можу вже дочекатися, щоб завітати знову у табір» – такі спогади діти залишають в альбомах.

Все у таборах дітям до душі – і приємні вожаті-вихователі, і смачна кухня, і забавні ігри та конкурси, і веселі дискотеки, напевно, крім одного – хвилин прощання. Бо віднайти хороших друзів не так вже й легко, а прощатися з ними набагато важче.



І лише табори впевнено чекатимуть на своїх відвідувачів, бо пройде час і багато з них обов'язково прийдуть сюди, щоб знову зустрітися і добре відпочити.

Профком комунальної ЗМКЛ